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(57) Kivonat

A taladlmany targya két forgaspontu futdmives csukléegység kdzuti jarmivekhez, amely a jarma kanyarodéasi képességét
és biztonsagat elénydsen befolyasolja, oly médon, hogy a kanyarodasi sav a szokédsosnak mintegy fele a kanyarban
kilendiilb témeg lényegesen kisebb, a jarmii stabilitdsa ezéltal Iényegesen jobb.

A taldlmany szerinti csukléegység (3) kdzuti jarmi elsé tagja (1) és a jarmi hatso tagja (2) kdzott helyezkedik el, és amely
csukloegységnek (3) himbabdl és rudazatokbdl &llé szerkezete van, amely a kdzuti jarmi elsé tagjahoz (1) és jarmi hatsé
tagjahoz (2) forgdkoszorukkal (4,5) kapcsolddik. Jellemzdje, hogy a csukléegység (3) magaban foglalja a jarmu kézbensd
tengelyét (B) vagy ikertengelyét (B1,B2), vagy ikertengelyeit (B1,B2,B3,B4), és a jarmii hossztengelye mentén két
forgaspontja (13), tovabba a jarmiiegységek aranyos elfordulasat biztosité szerkezete van.
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Ugyiratszden: P 11 00847

Két forgdspontyt fatdmibves cspkidegyséy kiedli jarmibvekher
A teldhminy tdrgya két forgdsponth ftdmitves csulldegyséy kit jrmtvekher, amely a
Hemb kenyaroddst kdpesséedt & hirtonsdgdt elfnyvisen befolvasolja, oly middon, hogy ¢
kanyarodasi sdv a szokdsosnak mimtegy fele a kanyarban kileadild Smeg Inyegesen kischb,
a parmad stabilitdss exdlial lovegesen jobb,

A cauklos jrmibvek kinlakitdsdnak epyik legfontosabb szempontja @ szerebvény biztonsdga,
exzel Goszefliggdsben a megengedbetd schesség wmertike. Az osziot jdrmiszerelvényt
kitlondsen védeni kell a becsuldds, cgyseeribb esetben a billegds €5 a kigydeds ellen. A
jelenséget ¥ kormdnyeds, » Bherds, w2 &t mindsége (nvomvonala, egyenetionségel) egyardnt
eldtdérhetik, A sebesséy fMiggvéayében exek hatdss egyre ndvehseik, amit miall ezekoek a
szerelvényeknek a megengedett sebesséedt korldtozzdk., Az ellemintfzkeddsek méridhét &
Wrmbszerebvény  aktudlis forbelése jelentsen befolydsolja, A soffiedk  vezetéstechnikai
isnecreteinek gyarapitdsan i, 2 konstrukedd javitdsaval is nvelbetd a biztoosig.

A hagyondnyns caukids megoldds esetében a osakdds jdrmbvek hosazdt caak a hanyarndasi
képossep javitdsdval lchet ndvelnl, men o forduldsdy ftmerdie és sedlossége korldtozott.
Eanck wmidia a jobb konmdnyzdst geometria kialakitdsa, chhez hapesolGdva a hatséd tengely
kormanyzdsa voll.

A HU 172 628 lajstromszémi szabadaloy lefrde csuklds jdrmivet, kiiléndsen csukids
2épidrmitvet iumeriet. Az cbben lefrt megoldds srerint & vortaithoz kapesoll hivabaszerkeret
kormsdnyozia az uidnfuld kemskél, A vontatd mindenkoni elfordulisival arfnyesan valdsult
meg a hitsd kerék elfordiddsa o Hr & vontaid és sz utdnfutd kbedtd kanvarcddsi szdget
cadkkentette a fordultképesség favitisaval, ami a Hrda mellGl indolisokndl Kilndsen fonios.
A asegoldas elterjede, bir a kilendiilés veszélye, ha cadkkentett mértkben IS, megmaradt,

Hasonld megoldast ismertet 3 HU 183 831 laitomszdmd seabadalmt leirds, shol g
csukltszerkezel sxabdlyozza g hilsé tengely fordulisdl, hasould sredménuyel. A GB 2 (88
B& szdral szgbadaloy iral szerint a vomtatdra kaposoll bonyolult mdazal kormidnyozza a
hatse kevokoket, A GB 2 446 631 spdmd szabadalmi iral szerint pgyvancsak a kdttengelyts
aianfuidt @ vontatd szabdlyozea basoold mddon, mint a tehermutdhngl, Mindegyik esotben a
B kerekek s olsd, kormdnyzott kerekekRel ellentdies ivdnyban fordulnak, de a kilendiilés
megmaradt.

Mis utat kévet g MU 182100 szdmd swabadalad lefrdshan ismertetett megoldds, amely
iengelyelrondesdst fsmerief, ollnydsen el jArmiivek szdmdra. Awx chben ismeretent
megoldds srerint a JAombvonat h&tsd lagia egy bajioll nem Korminyzott hisd tengellyel &
uem hatolt kermanyzott mellsd engelivel rendelkezik, A mellsd jirmiitag merev tengelves.
A seokatfen elrendezds bizonyvialan Srzetet kelt, igy nem ferjedt ef, bér 8 jdrmdt kanyarodast
tulajdonsdgal jobbak, mint a hagyominyos, napjainkig alkalmazott tipusokd.
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A DE 3232367 szdm¢ szabadalomi irat olyan sipamcbuse kislakitast ismertet, ami kétirdnyd
forgalomea alkalmas. Az ebben ismertofett mogoldds szerint a kézSpst tengelyen a kerckek
szabadon futék, o tengely kézéppontja a osukld figpbleges tengelyével egvemik. Az
eldirdnyzott megoldds nem bizlosit a kerekeknek wmegleleld helyvet a cosukicban, iHetve a
csukid tiizattan nagy, amd szerkexreti hatrdnyokkal jérn

A DE 384772 sedmé szabadslmi dral vezetelt nyomvonal mentén két irdnvban mozgd
osuklds Janmitvet ismertef. Ebben ax esethern is a csukle fogadia a kdzépsd tongelyt, sadltal a
drmlt belsé fere szabadabban alskithatd., A konudnyzésihoz letapogaid berendezésre van
seitkség. A kisédlet jdrmfindl sz dttesthd] Kemelkedd gerenda adia meg az indnyt. Bz kil
buszsdv  kialekitdsat igényelte, wmit vissont a g,cn:}éa miatl & }&rm‘-;’zfﬁrgaiom nem
kereszicehetett, Kerpszicx8désckndl vz kilondsképpen gondot jelentett. A buszsiv mds oélra -
pl. mentdste —~ nem hasenddbatd, A }myepm tengely rbgzitése csak olyan kormnvzdsi
feligteleket tud blztositand, amivel a jarmb hosszy meg\.h\.i@sen koridtozoth. A szabadalom
abrit pem Iéptékhelyesek, a jirmtli o kz’vém elayt nem biztositia, €s ez csak az Gjraszerkeszids
sordn valik viligossd,

'-‘-m¢

A DE 10 2006 (37 388 szami szabadalmi irat Giszerfien, 2 szdmitdgdp alkalmazdsdval,
kSzelft a tObbiengelves jarmibvek korményzdsi feladatdhoz. Az cbben  bemutatolt
negytengeives, két csukids Jarmd minden tengelyének kormanyzotinak kell lennie, de nem
szerkezetl, hanern szoftver megoeddast targyal a lefrds. A DE 202007012413 (U1} sedmé
német baszndlati minte leids olyan %mbéivozo rendszert demeriet, amely  kétosuklds
rmibvek, akdr cgymastdl eltdrd .bz.skiéawganck szabilvozisdrs kindl megolddst elekirontkus
verdridasel, A Jdomill kialakitasa &s tengelvelrendezése hagvomdnyos.

technika alldsa seorint ismert €5 2 gyakorlathan alkalmazott megolddsok hdtrdoya, hog
varosi forgalony mial ;}wbiumai akm. a hagyonuinyoes csukids frmitvek rendkivil szles
forduldsay igdoye, anit a2 eddig ismert MilSunbisd megoldasokkal nem tadtak }}utt.mn}-m}
megoldand. A hagyomdnyoes tengely elrendezés miati a kanyaroddsi stabilifds ceak cadhkentett
3&‘“@%3 dg mellen kielégid, A forduldsdvea vonatkozd  elbirdsok a  jammdl  hosset
sziikségareriien kol &mzm& fey a Jrmitvek sedlitd kapacitdea nem ndvethetd,

A talfimdny swerintl megoldds kidolgozdsakor a o8l a osudidds Jdrwifivek Ranyaroddsi
tulajdonsfgaingk jevitdsa, nevezctosen a fordulist képusség €s bizionsdy fokouzdsa, tovabbd a
o) kapeoitdsdnad ndvelése volt.

A tldlmény szerntl megoldis irchowdsakor a folismerds gx volt, hogy aweunnyiben s
csukids janmiivek elsddleges jdrmivagiel kdedn két forgdspontd fugg;,tivn csukld egyseget
alkalmazunk, akkor ax fogadni keépes kizbensd futdmivet is, exdltal a fentickben

megfogalmazott probldmék  megoldhaték, 3 jdnnl  clinyisebb menet & stabslitas
iuh;dcsﬂsagwkm tesz szert, Bz a felismerds magdval hozza azt is, hogy s engeddlyvezely
fordulast sév kihaszndbisa esetdn a jarmft hossza, ezzel a szallftdsi kapacitdsa jelentdsen
adveihetd.
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A laldbmdny wehit k&t fbrxﬁ%mn*ﬁ futdmiives csukidegys g kzin jdnmbdvekbez, amely
coukloegység kowiti Jamt olsd tagia 85 a jaomib hm:w tagia kawan helyerkedik el & amely
csukldegységnek himbdbdl &8 rudazatokbd] @10 srerkezete van, amely a koadtl jarmd elsé
tagidhoz €8 jarmi hatsd tagishor forpdkoszordikal keposolddik. Jellemudie, hogy a
esuklbegys ‘g magdmn foglalia a jarmil kdzbensd tongelydt vagy Rertengelyét, vagy
mezienmi . €8 3 jamit hossrtengelye mentén k&t forgdspontia, fovébbd a Memitegysdgek
RTARYOS e.if'}rduidmﬁ bixtositd szerkezete van.

A taldlmdny szerintl csukldegyady egy eldnvis célszerl megvaldsitisa coetén & csukldogysée
ardnyos elfordulist biziositd szerkezete két, egyvmidshoz kaposolddd fogasivhal &L, melyik
kbzll ax sgyik, az egyik polydshossord sgvik gylrtjével van egybedpitve, a masik fogasty,
avagy mindkettd, egy-egy fogasfves himba swerkezettel van egybedpiive, é a fopasives
himbik az Osszek@td rudazattal kfwvetlenll, wvagy a bolntd-csuklén egységen & a
Hrmilegységekhez kaposolddanak.

A wldiminy ‘szerimi' csukidegyséy mastk olfmyds  odlszerd meg&-’ak'}sétésa esotén @
ceukloegységben két fogasives himbdt alkalmamunk, amelyek a jdmd elsd tagidhor €5 g jarmit
hitsd tagidhox couklios kaposolat révén rudazaokkal kaposolddnak.

A aldlmdny  szerintl csuklSegység  tovabbl  eldnyds oflszerl megvaltsitisa  esetén
csukidponijaiban a vellik azonos kizépponttal rendelkerd golvaskoszorik vannak, melyeknek
ax egvik gylrdie a osuklegységher, redsik gyvibliie pediz s jdrmilegyvsdépsckhez, illetve
valamelyik jdemilegység visszintes tongely kil clfrdulnd képes bdlintd-csukls sgyséether
kapesoladik,

A taldlmény szerind coukldegyséy fovabbi cldnyds oflszert megvaddsitasa esetén a jdrmd
hosszienge i}ﬁm szirnmetrikusan s,imijmzut beosuklas ellen védd srerkerste van, ahol
hidravdikos mopkahengerek  elfordeldsea képes oseklds  kepesolatial  kapesolddnak 2
csukidegyedy sworkezetéhez €s a fogasives vagy a kézbensd himbshoz: tovibbi kunrdikat
seabilyosd egységen &t veretett hidraulikus verstdhek kitik dssze, 2 szabalyozs epység pedig
az vezérlesi bemeneten & a jJdemirS] vttt informéeick és a verstdailasrd] kapott pavancsok
alapiin mikadik.

A taldlmidny szerinit csakidegysdy tovabbi olényds odlszerll megvaldsitdsa esetdn az ardnyos
elfordaldst biztositd szerkezsicben a fogasivek sugar eltérd, Ssivagy az osMek@ic» rudazatok
helvzete a parhuzamosté! eltérd lehet,

A taldlmdny szerintl csukidegység tovabbl olbnyds célsrert megvaldsitdsa contén a Kozt
Faomi esukdoegyedgének ardnyos elforduldst brtositd és bersukids sllen védd sxerkezetében a
ket funkeidt egyesiitk a jdnmt hossztengelyére spimmmetvikusan elhelyeeetl hdraclikak,
amelyek az egyik oldalon a csuklfegysdg szerkesetdher, wiésik oldalon » himbdkhoz
csukidsan  kopesolddnak, 2 himbdk  viseont késbonsé  mdsk  Kozveredsdvel 2
iArmiiegységekher csatlakornak, tovabbd g hidraulikdk kamedi egy szabdbvozd egvedgen &
célszertion verstett hidraulikus vezetdkekbel dllnak egymdssal kapesolathan, & szabdlvazd
egység pedig o jdrmiled] sz veadridel bomeneten & kapoit nformdcidk és a vesetdallased!
kapott parancsok alapin miksdied a hidraulikdkat,

A taldhm ézy szerinti mﬁ&iseng tovabbl eldnyds célszerl mepvaldsitasa ssetdn a bilinis-
csukls gy ag‘ a7 ogvik j&nmlegysdy koneolial és 8 furgdkoszont egyik gyliriiie kded bedplient
rugalmas dgvardsy vizsvintes femgely vagy a ;mz_:egy‘ség konzolia & a forgdhoszon
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valamelvik gylriiével egybed pﬁua bolinté-coukle elemn kozdttd rugalmas dgyazdst vizszintes
tengely révén biztositia a jJdrmi bolintd mozgasdt.

A taldimdoy szevintl osukidegység tovabbi elluyBs célszerl megvaldsitisa esetén 2
csukidegysdy thertengelvel tengelvkorminyzdssal vannak kinlakiiva.

A twaldlmany szerinti csukldegyséy tovibbi elbnyds cflszerl mepvaldsitisa esetén egy
Frmtivin belill & jomd olsd tagla &8 janoed hdtsd tagia Rzt 10bb, adott esetben kettd
conkidegység  van  alkslmazva, amelyek  ogy  kozbensd  jarmbegységgel  vanpak
Gsszekapcsnlva,

A taldlmdny szerint megolddst a tovébbiakban & meliékelt dbrdk alapjdn ismerietjik:

Ag 1. dbrdn a hagyomanyos csuklds Jrmlvek kanyaroddst tulajdonsdgait mutatiuk be.

A 2. dhie a taldlmidny szerinti csukidegységgel rendelkezd, két forgdspontd egy tengelyes
futdémbves csuklos Jrmi felilndzeti képdt mutatja kmyareda&b kdeben.

A 3. dbra a taldlmdny szerintl csukiSegységgel rendelkerd, ket forpdspontd ikertengelves
futdmitves csuklos jarmi feliinézeti képét mutatja kanyarodas kozben.

A 4. dbra & taldlmany szenntt csuklcegységgel rendelkezd, ket darab csuklidegységgel &5 két
forgaspontd kertengelyes fuldmivel Ssszekapesolt, 8t tagld csuklds jarnnl feliinézeti képét
mutatia kanyvaredds kdzhen

Az 5. dbra a taldlmény szeriutt csukdbegységgel rendelkezd, két forgdspontd ikertengelyes
fotdmiives csukidval dsszekapesolt csuklos jdnmil felilnézett képét mutatja.

A &, dbra a talflmédny szerintl coukldegységgel rendellerd, két forgdspontd ikertengelyss
futdmibives csukidval oss,mk%pwoit csuklds jdaml felilndzeti képét muistia, amely esetben
valamennyi tengely egy irdnyba kormidnyozhatd.

A 7. dbra g wldlmdny szevintt csukdSegységgel rendelkesd, két forgdspontt ikertengelyes
futdmiives csukldval Sssrekapesolt csuklss jarmi feliilndzeti képét mutayja, amelyen lathatd
az elad hitsd kerekek kormanyzasdbd] addddan s farsepres cadkkenése.

A 8. dbran s taldlmdny szerinti két forgdspontd csukldegység egy lehetséges megvaldsitasa
fathatd.

AR, gbra a taldlradny szerint két forgdspontt csukidegysdg 8. dbrin lathatd megvaldsitisanak
egy 9 kizbensd himbdval kiegészitett kialakitdsdt mutatia.

A 16 dbra a telflmdny seevimit k€t forgdspontd csukléegység 9. dbrén  ldthaté
megvaldsitisinak kanyarodas késbeni dllapotdt mulaga.

A 1L dwdn a wldlmdny szerinti két forgdspontil csuklGegység egy midsik lehetséges
megvaldsiidsa lthatd,

A 12, dbrdn a faldlmdny szerinti két forgdspontd csukldegyséy egy tovibbi, hidraulikin
alapuld lehetseges megvaldsitisa Hthatd.

Az 1. dbrén g hagvomdnyos caukios Jarmitvek kanyaroddst tolajdonsdgait motatjuk be. Amint
az 1. z’ﬁwrén athatd, a Wohitengelyes csukdos jémiiﬁvekﬁéi ar dltaldnosan haszndlatos kialakitds
arering, a idrmiinek kéi réaze van, a jdoml 100 clsd tagia, adott esctben a vontatd, &5 a jdrmd
200 hated tagia, adott esetben sz wtdnbud, & kozok a kapesolatot egy fliggdleges R:Elﬂs,i}
kel elforduld 130 csokld biztosija. Az dbrdn jolditik ax 8 fordnldsdv R kiilsé sugarat &s ¢
helsd sogardt, valamint gz els® korményzott A tengelyt, a kizbonad B fengelyt, valamint o
hatsd C tengelyvt. Az dbrin vonalkdzott rdeszel jelblifik a jdomi M billend tOmegdt, ami &
kerekek tdmaszkodasi pontjain kiviil esik.
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A hizder a csapagyazott csukiStongely, vagy az azt kivalié golySskoszord adis &t Cauklas
suidbuszokndl a jarmi 100 olsd tagidn, adott esetben a vonitén van ax A és B tengely, a
jarmid hatsd tagidn, adott csetben az utinfutdn van a € tengely. Az A temgely mindig
kormanyrott, & a B & a C tengely merey, vagy a B fongely merev &8 2 C teagely
ﬁ:hmi\nmmm' zott, A koedpst B tengelven o torhelések &8 a hajtds mdatl, vagy tol6 Gzembesn a
merev € tmwsivm hajtés miatt, dupla kereket kell Rlszerelnd, és ez 8 jdrmit belsd terdt
Iényegesen leszitkit. A hagyomdnyos megoldasokndl a csukicres: megkdeelitéleg _jérmi%.
seéfessdgével azonos hosszisdgd teret igduyel, aruinek csak egy része hasznosithatd, &s osak
&ll¢ wtasok sedmira.

A kanyarodast képessdy javitéss érdekében B tengelv 65 g 130 csukld forgéspont Wvolsight
néveint kéne, etmek azonban 2 jdrmibszekeény kanvaroddskor Wrténd kibillendse szab hatdrt,
A kanyaroddst képesség clbin mériéke drdekében € tengelyt viszont a 130 osekiShox
kozelitik, dgy hdmrafeld nd a koostezskrény kinvildes. Bz azzal i@, bogy kanvarodiskor a
kocsiszekreny vége a nyomsavbo! kilendl, ami foleg & jarda melldl elinduliskor veszélyes,
A e kanyarodésukor @ M billend tSmeg jelentds mértékd, ami a jdrmd stabilitdsdt
héfrdnyosan befolydsolia. A hag?voménveq csuklds megpldds esetében fovabli probicma,
hogy a megengedett forduddst sugarakial a Jaomt forduldsavia széles

A 2. dbra a wldimany srerintl 3 caukldegysépgel rendetkerd, két forgdspontit egy tengelves
futdmiives cauklds jamad feltinézett képét mutatia kanyarodis kizhen, Az dbrdn 18thatd a
Jarmb 1 elst tagia &5 @ Jarmb 2 hatss tagls, amelyek a taldlmdny szerinti 3 csukldegységgel

vannak dsszekapesolva, amely jelen esethen ogy kGsbensé B am«eii& ¢l rendelkerik, Az dbrin

idik az § forduldsdy B kiis® sugardt és ¢ baled sugardt, valumind ax elsd korményzolt A
tengelyt, a kdzbensd B tengelvt, valamint a hétsd € tengelyt, Az brdn vonalkdzoft résszel
JelClk 2 jdoml M billend Wioegdt, ami a kerekek tdmaszkodasi pontiain kivill estk. Amint az
dbran lithatd a weldlmdny szeriotl 3 ceukldegység alkalmardsa eseién két 13 forgdsponing
alkalmarunk. Dooek credményeként ax M billend 0meg nysgesen kiscbl, numt g
hagvominyos csuklos megoldds esctén, valamint az S forduldsd sdv srélessége €s/vagy tve IS
kisebb.

3. dbra a taladbwdoy seerinti 3 csukldegysdggel rondelkend, két forgdspontd ikenengelves
futdmibves osuklds janmd felliindzetl képdt mutatia kanyarodds kdzben. Az dbrin 18thatd »
Jamul 1 oelad tagia éx 2 Jarmd 2 haisS tagie, amelyek a taldlmdny seerinii 3 coukidegységgel
vannak f‘wa‘:v*e:kapcwiva amely jelen esetben két kzbensd B, B2 ikertengelivel rendetkeaik.
Az fbrin jeléltik g § fordulésdv R killsd supgardt &s r belsd sugardt, valamint ar elsd
xmmmmn A tengelyt, a kitzhensd Bl, B2 tertengelyt, valamint a2 héizd C tengelvt. Az
abrdn vonalkdzott résseel jeléltik g jarmdt M billend Sowegdt, ani g kerekek tamaszioddst
poniiain kivill esik. A 2. dlwdn benntstolt megoldishoz képest a killGubséy anmyi, hogy 2 3
csuklegység alatt B, B2 ikerengely van, amelyek a teherclosstist segitik, ngvanakkor &
jarmd belsd terdt nom satkink,

Amim a 3. dbrdn lithats, o taldlminy szerint 3 csukldegyséy alkalmazdsa esetén szintén két
13 mzm’%pmtm: alkalmazunk. Ennek sredményeldnt az M billend 0meg jelen esetben is
Ienyegesen kisebb, mint ¢ hagyombnyos osuklds megoldds esedn, valumint az 8 fordulasi sdy

ardlessége és/vagy fve is Kisehb,
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A4, abra a taldlmbny szerinti 3 esubkddegyadgpel rendelkezd, két davab 3 csukldegységgel ¢
ket forgdspontd ihertengelyss fummm’c; Seszekapesolt, & tagh gﬂu&‘io«, jarmu felitinézent
képét mutatja kanyarodés kdeben, Az dbrdn WthatS a jdrmi 1 elad tagia, a jarmi 2 hitse tagga,
és a 21 kizbensé Jhrmbiegyseg, smelyek a taldlmény szerinti 3 wukiaw'm sekkel vannak
Qssrekapesolva, amelyek jelen esetben a hizbensé 81, B2 m:rtwgdix/ci valamint B3, B4
thertengellvel rendelkesnek. Az dbrdn jeldhik gz § forduldsav R killss sugardt €3 v belsd
sugardt, valanint az elsd korményzolt A tengelyt, a ktzbensd B1, B2, B3, B4 ikertengelveket,
valamint a hitsS C tengelyt, Az dhrdn vonalkdzot résszel jelolik a jarmt M billend Gmegdt,
ami a Kerekek tAmasskoddsi pontjain kivill esik, A 3. &brdn bemutatot! megolddshoz képest &
kitlldnbség annyl, hogy egy 21 kdzbensd jarmbegység és két 3 csukidegység van, amelyek
alatt Bl, B2, B3, B4 ikertengelyvel vammak. Jelen megoldss esetéhen a 21 kdzbensd
Hrmilegyséy alait nem sxtikséges fengelyt elbelyesni, mert & teherelosztést & Bl, B2, B3, B4
ikeriengelyek biztositjak. Az igy épitett jarmb a hossra iény&vegeﬂ nagyobb lehet, mint az
elbrdekben bemutatott példdk eseidben, ngyvanakkor a 8 fordulds sdv szélessége dsfvagy ve a
hagyomdnyos csukids jdemiivekénd] is kisebb, Ugyanakkor az M billend (0meg nagysiga nem
ndivekszik Kayegesen a kordbban bemutatott megaldasakboz képest,

Az 3. dbra g taldlmdny szerintt 3 csukldegységeel rendetkexd, k&t forgdspontdl ikertengelyes
futdmiives ceukloval Ssszekapesolt cenklos Jrmall felfiindzeti képét mutatia. Az 5. &bwdn a
taldlmdny szenimtt 3 csukldegyséppel elldton jarmi haladdsi mddigt dhrdzoliuk 8 janmd
tengelyével megegyerd spyenes haladas esetén.

A 6. dbra & taldlmdny szerintl 3 coukldegységpel rendelkerd, két forgdapontl ikertengelyes
futdmbves cxukldval Ssseckapesolt csukids jarmb felilindéreti képét mutatia, amely esetben
valamernnyi tengely egy irdnybe is korményozhatd. A 6. dbra azt muolagia, bogy ha a 3
csuiidegyadgben levd B tengely kormdnyozhatd, & minden ARC tengelyen egy irdnyban is
kKorményozhaidk 8 kerchek, akkor a 22 dtszepdlvidl vald eltdvolodis nagy biztonsdggal
lehetséges F farseprés ndlkil, a kerekek egyszerre tdriénd oldalivduyt kormdnyzdsdval.

AT, abra a wldlmany szerint 3 esukidegységeel rendelkend, két forgdsponty ikertengelves
futdméives csukldval Osszekapesoll csuklos jarmi feltinézett képét mutatjs, amelyen 1dthatd
az elsd hitso kerekek kormanyzasdbol addddan az F farseprés cadkkendse. A 7. dbran lithatd

sethen ax AC tengelvek kormdnyzotiak, a B fﬁngﬁiy merev, Amikor a jArmb a 22
Hs/weivmi elkanvarodik, az ily mddon kislakiiett jérmd F farseprése minimdlis 2
hagyomdnyos esuklos jarmivekéhez képest.

A 8. dbrdn a taldlmdny srerintt két forglapontd 3 csuk}xmzyseg egy lehetséges megvaldsitisa
{athaid., Az dbrén }aiham a jarmb 1 oelsd tag s @ jdomd 2 hdsd g, amelyek 3 taldlmdny
szerimii 3 cwkinegyxaggv vannak  dSsszekapesolva, A3 osukldegysdg egyik 13
forgaspontjaban a jarmil 1 elsd tag felé esd réseen a 4 forgdkoszord, valamint az annak részét
képezdt 4b belsh sgm*u , és 4k kolsh gyleg "1&2’&‘92&&’@1& el A 3 csuklSegyséy misik 13
forgdspontidban a jarml 2 hitsd tag feldé o réaren az S forgdkoszord, €5 az annak részét
Képerd Sh belst pylind és Sk kitlsd gvlinl helyezkedik el Az Sk kilsd gyilinln helyeskedik ¢l
az egyik 6 fogasiv, amely 8 7 fogasives himba illeszkedé részén kiképzett masik & fogasiven
fordul el
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A T ogasives himbdt g Jdomd 1 elsd tagidval a B Ssseek@id rudak kapesolidk Ossze. A
Osseekdtd rudak a2 16 csukldés kapesolattal kapesoiddnak a Jarmll 1 oelsd taghox 8 &
fogasives himbéhor. A 7 fogasives himba a 20 forgistengelyen KaposolSdik a
cspkldegységher. Ax dbrdn i(‘i’s‘\ii@}\ tovabbi g 15 hidranlikus munkahenge ?ﬁ?\ amelvek az
dbra szerint a 16 csuklde kapesolaiokon keresstiit o 7 fogasives himbdboz, & 8 3
csukiSegységher  kaposoldSdnak., A 15 hidraulikes vuunkahengerek g 17 hidraulikes
vezetékekkel a I8 szabdlyord egységen & kaposolodmak Ossze, amelvher a 19 vezdrldsi
bemeneten fflatink of g Jhemiibdl erkem menet-informacidkat és parancsokat.

03 =

A phronlt 2 hitss tagia a 11 konzolon 4t kapesolddik ax 5 forgdkoszort 5k kilsé gytrdicher a
rugalreas agvaxa&u 12 vizszintes fengely révén. Er a szerke ""aﬁvi kialakitds a jarmbivet 1 Jhemt
elsd tag &8 3 csukldegysdy kSeds cgvsfpdre €8 2 Jarmb 2 hdisd tag epysépfre bontja. Ex
Iehetdve tesel az Y vizszintes tengely kor@li elforduldst, a jarmd halints moz ghadt, ami az it
sgyenctienségei, Hetve a torep adottsdgal nuatt szitkséges.

A R dbra g talfmany szerinl k&t forgdspontt 3 csukldegység & dbran  lathatd
megvalositasinak egy % kdzhensd himbdval Klegderitett kialakitdsdt molatia. A 9 kdzbensd
himba g 8 dsszek&té rudat oszfia meg, oly mddon, hogy beikiat két 10 Ssszekdtd rudat,
amelyek a 7 fogasives himbdval kapesolGduak Sssze. Bz a megoldas lehetlve tesul, hogy a 8
Osarekitd rudak nagy kihaildst hosszét leoséhkentstik,

A 10 ibrma g ialdlmany szerintl két forgéspomtd 3 csukidegyséy Q. dhwdn i8thatd
megvaltsitisdnak kﬁn\»smd&\ kézberd dlapotdt mutatje. Anunt ax dbrén kithatd, a jarmil |
elsd tag fs Jammi 2 hatsd tag o 13 tmg'mpmmk kdriil bizonyos mérigkben elfordol. A Jdomi 2
hited fag €8 a 3 csuklbegysdy kEabtt fovd 5 fogaskoszorg \ix kiilsd gviriiidn lovd © fogasiy,
valantint & 7 i sgasives himbdn levd & fogasiy egymashoz képest Slfordul. A 7 fogasives
himmba 2 20 forms;xm's kol fordul el, és elfordulisdl 2 10 Ssszekdtd rudak, valamint a 9
kSzbeonst himba clmozduldsy hatdrozze meg, amit 2 8 Soseekdtd rid 1 farmd olsd g altd
thridnt ehmozdulasa idéz eld.

A phrmid haladdsa & fordulisa sordn a IS hidraulikus munkahengerek kdvetik a 9 kdzbensd
himba mozgdsdt, &8 8 beandik levd dugattytk egymaéssal cllentdesen mozognsk. A 18
szabdlynzd spysdgen & vemstett 17 Iddranlikes vemetdkek révén a 15 hidraulikus
munkahengerek miktdésdt o 19 vezdrldst bemensten drkezd parancsek szabdlyorzdk. Emnek
kilonds 3@&&{3&%@ van 8 bebicaskldy ellent védelemben, amikor 8 jdrnnl egves tagiuinak a
hirfelen €8 nagy mértkd olkanyvarodésdt meg kell akaddlyorni. A 13 hidranlikus
nmrkai"eﬁwr&}; a 9 kdzbelsd hinha clmozdulisat verdrlés hatdsdrs pitolai tudidk, s ezdltal a

Wemdd sgyves tagial a 13 forgdspontokon nem tudnak egyméshoz képest elfordulnm. Nomndl
k@ rlekedést helyzetekben a 15 hideaulikus munkshengerek a longdscsillapitd szerepst 161k
be.

A 1. dbrdn o talflmany sserinti két forgispontd 3 cenkiSepyséy egy misik lehetséges
megvaldsitisa 18thatd Fhhen sz esethen a 3 mak?mgx ségben k&t sgymdssal szevaben
ethelyezett 7 fogastves hm}bat alkalmazenk, swoelyek g 8 Geszekind rudakkal kapesolddnak s
a1 elsd ;aahaz faa jml 2 hAsS tagon olbelyezett 14 bdlingd csukidhoz, & 14 hilimd
csukle a jdrmit 2 hasd zag 11 konzolishoz kaposoladik a ragalmas dgyvazdst 12 vizszintes

P

fengelyen & A 100 dhran fovd mcﬁg{}ié&ﬁ‘(}z képest g 11, dbra szerintl megoldds annyiben
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kildnbazik, hogy a 4, 3 forgokoszorikid! Miggetlen a 7 fogasives himbdk mikSdése. Fz a
killtnhzd  mikddds mn}\uak jobb szétvilaszidsdt tesxi lehetbvé, amely a szorkezet
egyszeriibb mxg«aim@asai és a nagyobb Uzembizionsagot credményezi. A IS hidraulikus
munkahengerek szerepe é¢ mikdddse g kordbbi dbrakndl leirt mékddésnek megfeleld.

A 12, &brén » taldlmény szerintl két forgdspontd 3 csukldegység egy tovibbi, hidraulikén

alapuld leheteéges megvalSaftisa 1dthatd, Jelen esetben a 3 csubdSegységben mind a jarmi 1
elsd tag, mind a pmit 2 hatss tag felé egy seimmetrikus kialakitdst 9 kozbensd himbakbdl és
8 OsarekOtd rudakbSl, valamint 15 hidraulikus muskahengerckbél alld  elrendezést
alkalmazunk, A 15 hidraulikus munkabengerek a 16 csukis kapesolattal kildn-killdn vannak
& 3 csuklGegységher kapesolva, A 15 hidraulikus munkahengerek Ssszehangolt mkadéss 1 éa
vezértését a 18 szabdlyozd egységgel biztositjuk. Jelen elrendezésben nem 6 fogasi t
alkalmazunk, hanem a 15 hidraulikus munkabengersk cgvittmikdddsével bizmsit;;‘ui«: a
kézbensd himbak azonos elfordulasat.

A taldlmény szerintt megoldas le hemeoc inyds megvalositasal ¢s alkalmazasat:

A talélmény szerinfl mepoldas alkalmaziss sordn a faroviivek mlspdonsigait eiGnydsebbd teszi
a  taldlmdoy  seerintt  osukidegvséggel epyesitett futdmlt, A fuldmivel ogyesitelt
gxu&,mz{,ri\wct a 13 forgdspontokkal rendelkezik, amely 13 forgdspontok olyan tdvolsidghan
vannak, hogy a beforduliskor dsszecsukddd k@cm?ekmmak izl a knmpw B tengely
kerekei ei.is:rgenci\, A3 csuklbegységhen a jaomb 1 oelsd tag & jdrmi 2 hatss lag avdoyos
elforduldsdt biztosits, £s egylitial a nem kivint beosuklast, tletve az Aitolist megakadalyonsd
szerkezet van,

Amit az 1. dbrdn bemulattuk, a szokdsos csuklds jdrmtlivek esetén & Ranvaroddskor a kerekek
tamaszkodasi pontjal dltal meghatarozott megtamasstisi feliilet nem egyezik meg a2 egyenes
haladds feliiletével. A taiaiman} szerintl megoldds eseihen, amint § 2 abmﬁ is bﬁm‘amtgnk a
kettds csuklS esetén a 3 couklbegységben v kerekek a forduldivhes kézel vannak, a jarmi
két fele az eredetd tégiamph@.._‘ k(zeldlld négysedg sarokponijain tdmaszkodik.

Amint g 3. dbrdn lathatd 2 kdrbensé B tengely B, B2 ikertengelvként van kislakitva, »
helyzet meg jobb. Ex a konstrukcid g kanyarodis kdvetkeztében feliépd billenést a lehetd
{eghisebbre cxdkkentl, A tal ﬂmmv szerintt megoldds elfnyds megvaldsitdsa esetén a Jdrmil 1

elsd tag gidt €5 Jarmi 2 hatsd tagidt a 4, 5 forgdkoszorik kapesolidk & 3 csukidegységhez, A 4
5 forgokmwmk a 4b, 5b belsé ay Gréije a 3 csukicegységgel, 4k, Sk kiilsd gviirtije pedig ¢
Jhronil 1 oled tagidval s a jarmdt 2 hited tagjdval van dsxzeépiive,

Amint & 2., 3. dbrdn lthatd, az ilyen 3 csukldegyséppel Spltett jarmit A tenpelyén, a jarmil 1
2lsd | a@gab a2 kerekek minden esetben kommdnyrottak kell, hogy legvensk, mig a kdzbensd
B tengely vagy a B, B2 tkertengelyek a keitds forgdspontd 3 ceukldegységbe keriilnek.

A O tengely lehet merev tengely, de clénydschb, ha a  C tengely is korminyzott. Amint a7
sbrin lathatd, ez widbbi esetben a jdrmé ¥ furseprése jéval a megengedett hatiron beli E
marad, A 6. dbvdn 1dthatd mddon a jhrmdtben a kevekek egy irfayba k@mwm'czhmﬂk i
fehetnek, A 2., 3. 4bra szerint kanvarodasker az §f csukldszerkezet révén, ¥ forduldsi s
megengedatt értgknek mintegy fele.
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A 13 forgdspontokkal rendelkezd 3 csukldegység veszélye, hogy Kkanyarodiskor 3
csuklbegyséy ds jrmlt 2 hétsd tag, aw Gt egvenetlenségel €5 mis hatdsok  mialt
szabdlyozathanul, akdr egymistél is eléed seigl beosuklassal haladhat a kanyarodd Jammi 1
elsé tag utdn; vagy fold lzemben a 3 csukldegység & az 1 elsé tag kibicsaklik. Emiatl
egyrésat biztosftant kell a jArmitestek ardnyos elfprdulisdt, mdsrészt a becsuklés ellem
yédelmet. Arfnyos elfordulison &eijiik, hogy a 13 csuklopontokban eldivdnyrott teljes
eifordulds azonos mértdke valdsul meg minden pillanatban. A 13 csukidpontokban a
Jarmiegységek elfordulase spymastdl eltéed is lehet, de mindig ardnyos.

A taldlmdny szerinti megoldds cgy elfnyds megvaldsitdsa esetén az ardnyos elfordulast ax
egymiashoz kapesolodd 6 foga vek biztositiak, melyek a 7 foga<ive<: himha szerkezeticl
vannak egybedpitve, €5 azok g 8 Seszekdid radakkal kzpmoimﬁnak & jarmi 1 oels® tagjaboz €8
a jArmif 2 haisé tagidhoz. A B Osszek&itd rad kihajldsdnak csdkkentése Crdckt.ibé.ill a & kitzbensd
hioba alkalmazhatd, A 9 kérbensd himbét &3 2 7 fogasives himbadt a 10 Osezekdtd rud
kapesolja Ossze. A 7 fogasives himba s B kézbensd himba 20 forgdstengelyei a 3
csuklGegység szer}yz,z:a,i ‘hez mechanikusan  kaposolSdmak, Az epész  csukld  rendszer
mechanikusan Ui\fd}(& kialakitdsd, hogy miikSdékeépes warad hﬁdm;éiku« hiba esetén 8. Az
egvik 7 fogasives himba belyett, a 6 fogasiv cgvbeem‘ihe}:@ a 4, 5 forgékoszond 4k, Sk kilsd
gyt fvével. A forgSkoszort kitlsd $s belsd ive fSleserdthetd, pu}dau‘i a & fogasiv a
forgdkoszord 4b belsé {vével vagy 5b E?r.}s& fvével is ssszﬁkaﬁ i,
A jarmol beosukldsat a 15 hidravlikns munkahengerek gdtoljik meg, amelyek az egyik oldalon
a 3 csukidegységher, misik oldalon pedig a 7 fogasives himbdhozr vagy & 9 kézbensd
mmbahoz fapesolddnak, & 3 apx,wim g}ﬁﬁt@k elforduldst engedd 16 csuklls kapesolatok,
nelyek a 3 csuklbegységher, flletve a 7 fogasives himbihoz vagy a 9 kéizhensd himbidhoz
wnnak kdive. A 15 hidraulikus mun}mhmm rek kamedit a 18 szabdlyozd egységen &t veretett
17 hidraubikus vezetékek kOtik Sasze. A 18 azabilyozd egység a frmiirdl &5 2 vezetddllasedd
kgpott 19 verlrdést bemenecton érkezéd informdcidk €5 parancsok alapién vezéet a 15
hidraulikes munkabengerek mikodésst

Az sranyvos elfordalast biztos#id €8 a becsukldst gitld szerkewet 12, dbrén l&thatd maésik
kiviteli zﬁakﬁnﬂ & @ kOwbensd himbdk a § Ssseekdtd rodakkal kapeseladnak a Jdomil 1 elsé
tag &s jdmet 2 h&sd tag ;mmgx rségekher. A 20 forgdstengelyiik a 3 csukldegység
srerkezetéhez van rdgzitve. A jarmid Emsazéengeiyére szimmetrikusan 15 hidraulikék
kapesolbdnak egyik véglikan a 16 osukls kapesolattal a 3 csukidegyséy szerkezetthez, misik
végikdn a 16 csuklds }x\ig}&b{)idtiﬁl a & kSzbensd himbdhoz, A 15 hidraulikus munkahengerek
kanudd, a 18 szabdlyord egységen &t a oflszerfien vezetett 17 hidraulikus vezetdkekkel
vannak Gsszekltve. A 1S szabidlyozd egység a 19 vezérlési bemeneten kapott imformicidk
alapidn szabdlyozzs a 15 hidranlikus nnunkahengerek mikadését.

A esuklds jdrmi haladasa soran az G egyenetienségel, vagy a lejtdn haladds a jdrmi tengelydt
fiiggdleges sfkban roegtdrik. A %12, &hrdkon bemuiatott két forgdspontd csuklGegyséy
esetén, a2 egyik 13 forghspontban, vagy snnak kizeléhen a szerkexeti kapesolat lehetdve tesz
§ammicf«ts:k Y tengely korili eifnmu&xéﬁ fov a jhra  Jedt résere vAHEY, a Jdrmit 1 eled tag
3 csukltegysegre, mint kildn g,g\mem: valaroint & E*O:zai\v&pgmif }éim“id 2 hited tagra. A
{aiaimam szerinti megoldds eseidben a jarmb 1 olsd tag €5 a it 2 hatsé tag helyzete
fedoserdihetd, mivel a 3 csukidegysdg kialakitase a haladasi irdnytal figpetlen mitkodést tosz

pellod

lehetvé, A jaoml 2 hatsé tagidnak 11 konzoliai és az 5 forgkoszora Sk kilsd gylriie kozd a
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ragalmas agyamm 12 vigszintes tengely van bedpitve; vagy @ pmll 2 hatsd fagydaak 11
Konzoljat ax S forgdkoszart 3k kilsé gytwljdhez kape solodé 14 bolintd s.m&ia elenimal
vannak owekowg 8 mmhma dgyazdsi 12 vizszintes fengely révén. Mindkét esetben gz 8K
forgékaszord kilsd gylirlje a rugabmas dpyazdsi 12 vizszintes fongelyen & kapesolddik a
et 2 hatsd taghoz.

A jarvd haladdss sordn ax O egyenetlenségel & jarmd keresativdnyt billendsdt s eldidénik. A
armi szelessdgdt szamitasha véve gz ugyvan csekély mértdhdl, dm merev srerkezet nem képes
a terhelést kdrosodds nélkil Blvennt. A védelmet elebsorban a rugdeds biztositia. A nagy
Hrmbvekndl, alkalmazett példiul hidropneumatikus mpdedssal, @ scomben Bvd kerekek
hatasosan Ssszekotheték, A taldlmbny szerintt megoldds esettben & §-12. dbrikon bemutatolt
kiviteli alakok szerint a 1armil 2 batsé tag 11 konzolja 3 3 csukidegység Sk killsd gyinliicher s
12 rvugalmas dgysedsd imazd?yd csatlakozvs, tovdbbs rugalmas Kapesolatot képez. Baek a2
intézkedések egyiiticsen a billenést Envegdben bolintdssd éia}\ﬁ; ik,

A taldlmiay sze;sim_i‘cmkiéegyscwﬁ cpztw iarmt elfnye a jelenley smert megoldasokkal
szembern:

- Nagyobb fordulékonysigot biztostt o hasenld hossedsdgld hagyomfnyos Jrmiivekhez
kapM t, mert erzsl a cxukldegységeel a jarmil kisebb kilsé fven fordul, vagy nagyobb a
forduls belsd fve, {gy kisebb g forduldsi sy
- A jaront hosszisdga megndvelhetd, a forduldkdrre vonatkond oléfrieok betartisa mellett

- A kormdnyeot A, C tengelyek a jdmmdl végeher kdzel helyezhet®k e, ezdltal csekély a
szevelvény F farseprdse
- A szokasosnd] kisshb beosuklss elegendd 3 caukldegyséy 13 forgisi poutjaiban
- A3 csukldegyséy Ralakitasdbdl adbddan & becsuklisghils 15 hidranhikus wunkahengerek
hagvomdnyos osukids JArmibvek hasonld funkeidil sserkezeteihier képest védett helyen

helyerhetdk of, s joval kKisehb méretliek ehotnek.

- A csukidegysdg fogadia 3 B tengelvt vagy B, B2, B3, B4 ikevengelyeket, amelyek
lehetnek merevek vagy koméayzotisk

- & kormdnyzott kerekek kis siforduldsa clegendd

- Minden kerék az forduldsi fven mozog, nincs radirpzds

- Alacsony padids lehet a jdmd a csukidban is

- A jarmi belsd tere seabadabban alakithatd

A fentt wolrjdoesigek egyidetllog jollemzik a jArmbvel, Tokintettel arra, hogy 2 feﬁticixbcn
fefrt j8rml hosseirdovban teljssen szimmetrikus, &s ha kdt veretdslidst alakitusk ki, 2 j8rmd
kétirdnyt  haladdsra i alkalmas. Thertengelyek nageobb terheldst & megengedoek. A
Hrmivek mérete wovabb ndvelhetd, vagy a hosszd Jrmd forduldképessége Javithaid 16bb
futdmiives 3 csukidegeséppel. Ezek g jdrmiivek z8rt pdlyan egyedi engedélivel villamposként
vagy wolibuseként is kézlekedheinek.

A hagyomidnvos csuklos megoldisokbor képest g talflmény szenotl wegoldds esetdben a
billend 16meg sokkal kisebb s jobb elosslish, ami & drmd stgbilitasdt oyeogesen néveli,
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SZABADALMI IGENYPONTOK:

1. K¢t forgdspontds futdmives ceukidegy *ég kozid jammfivekhes, amely coukldegyséy kéeut
ol elsd tagia €8 a jarml hdtsd tagia kdedtt hehezkedik el, é5 amely csukideg yqemek
himbabdt & redazaiokbd a6 s;fefk ste van, amely & kizhtl jdemd olsd tagidhor €5 jarmi
hited tagidhoz forgdkoszorikkal kaposolddik,

azzal jeltemezve, hogy

a csukiSegység (3) magiban foglalja a jdrmit KOzbensd tengelyét {B) vagy ikertengelyét
(B1,B2), vagy ikertengelyveit (BLB2,B3,B4) ¢ o jdmd bossstengelye mentén ke
forgispontin “’%} tovabbd & Jrmegysdgek ardnyos elforduldsat hiztositd szerkerete van,

2. Az 1. igénypont szerinti csukldegység, azxal jellemezve, hogy a csukldegység (3) arfnyos
'.i?.‘mdu}é%i Blziosftd szerkerete két, egymdshor kapeselodd fogasividl (6) &1L, melyik k&=l az

pgvik az egyik polvdskeszormt {4.5) cgvik gylufijevel (dkSK) van egybeépiive, a masik
Ee: 15 s {83, avagy mindkettd, egy-cgy fogasives himba (7) szerkezette]l van egybedpitve, €3 a
mg<s ves himbak (7) dssrekintd rodazattal (8) kitrvetientl], vagy a bolinté-osuklon (14) & a
armlegvsépekher (1,2) kapesolddnak,

3 A 2. igénypont szerintt csuklGegyséy, azzdl jellemeszve, hogy 2 csukidegységben (3} két
fogasives himbdt {7} alkalmazunk, amelyek a jam elsd tagithoz (1) &5 a M hawd
tagidhar {2} csuklos kapesolat {16} révén rudazatokkal (8) kaposolddaak

4. Az 1. igfaypont szerinti csuklOegyséy, aveal jellemezve, bogy ceukidpontiaiban (13} ¢
velitk azonos kdzdpponttal rendelkesd golvéskoszargk {4.5) vannsk, melyekoek az egyik
gyitr@ile (4b,ShY g csukldegységher (1), masik gvlede (4kSK) pedig o jaomlegységekhes
{12}, liii,-{\'s,. valamelyik jdrmbegység viessintes tengely (Y) kel elfordulad képes bolimid-
csuklo (14) egységeher kaposoladik.

S. Aw 1. igénypont srevinti csukldegység, azzal jellemezve, hogy o jarmil hossziengelyére
seiunetrikusan  olhelyvezett beesuldds  ellen V&6 szerkezete van, shol hidraulikus
munkahengerek {15y elforduldsra képes csukids kspesolatial {16) kaposolddumak @
csukidegység (3) szerkevetdher &y a fogasives {7} vagy a kiizhensd himbdhoz (8} tovibbd
kamriikat ssabalyozd egységen (18) at vezeter! hidravdikus verstékek (17) kdtik Ossze, a
szabdlyoed egység (18) pedig a verdrlésd bomeneten (19} & a Jarmdrdl gyt informaciok s
# veretballdseSt kapoit parancsok alapién mikadik,

&, Ax 1.3 igéuyponiok hirmelyike szerinti conkidegység, azzal jellomezve, hogy sz ardnyos
clfordulast biztosiié szerkewetthen a fogasivek {8) sugara ehérd, os/vagy az Osseekdtd
ruduzatok (8,10} helyrete a parhuzamosto] eltérd lehet.

7. Ax b igénypont seerintl csukldegység, azzal jellemezve, hogy s kézgl jarmm
osukldegysdpinek {?3 ardnyos siforduldst Metostio &s beosuklds ellen véds szerkezetében a
kéi fankeldd egyesiik a Jrmd hossziengelyére srimmetrikusan elhelyerett hidraniikak {15)
amelyek az egyik oldalon s csukddegysdy () sewrkercidher, misik oldalon a kfzbensd
himbikhoz (9 csukidsan (18} kaposolddnak, @ kizhensd himdwik {9 viszomt rndazat (8)
kzvethidsdvel a jArmiegysdpekhez {1, 2) exatlakozmak, tovdbbd 2 hidradihdk (15) kamrdi egy
szabdlyord egyedgen (18) & odlszortion vezetett hidraultkus vergtéke &iwi ;i *} dlinak

sivorssnnrsssd
e
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egymassal kapesolatban, a szabdlyozd egyséy pedig a jarmtied] a veedrlést bemeneten (189} &t
kapott informdeiSk &s a veretddlldsrd ks\poti parancsok alapién miikddeett a hudranlikakat
{15y

- Az -7 wgdaypontok bérmelyike seerinti osubldegység, wenal §e}§em* zve, hogy a3 bélintd-
é..bi.}}x} » egyadg {14) ax egyik drmbegvedg {2} konzoljal (i 3} és a forpdkoszord egvik gyinlye
{5k} kowe bedpitett rugalmas dgyazds vizszintes tengely {12} vagy @ jarmiegyedy konzaolja
{11} és g Torgokoszort {8) valamelyik gyiinijével (5k) cgy‘mcpﬁcm bdlinté-osuklS elem (14)
kz8H rogalmas dgyardsd vizssintes lengely (12) vévén bixtosftia 2 (bl bolintd mozgdsit,

9. Ar 1.8, igényponiok blrmelyike szerinti csuklbegység, aewal jellemesve, hogy a
csukidegysép (3) ikertengelvel (B1,82 B3 B4} fengelybormanyrdssal vannak kialakitva.

jellemsezyve, hogy eny
Gbb, adott esetben ket

o

0. Ax 19 igéaypontok bdmelyike szerinti csukldegysés, azasl
Jarmivin belitl a Jarmd elsd tagia (1) & jamad hatsd tagia (2) k8204 ¥

csukidegysée (3} van aimmm?v& amelvek ogy kizbensd jArmiegységgel (21) vanngk

T

Saszekapesalva,
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